\Wiesenfield

POULTRY FEEDER

WI-CF-110
WI-CF-120



INHALT | CONTENT | TRESC | OBSAH | CONTENU | CONTENUTO | CONTENIDO

DEUTSCH
ENGLISH
POLSKI
CESKY
FRANGCAIS
ITALIANO

ESPANOL

PRODUKTNAME

PRODUCT NAME

NAZWA PRODUKTU

NAZEV VYROBKU

NOM DU PRODUIT

NOME DEL PRODOTTO
NOMBRE DEL PRODUCTO
MODELL

PRODUCT MODEL

MODEL PRODUKTU

MODEL VYROBKU

MODELE

MODELLO

MODELO

HERSTELLER
MANUFACTURER
PRODUCENT

VYROBCE

FABRICANT

PRODUTTORE

FABRICANTE

ANSCHRIFT DES HERSTELLERS
MANUFACTURER ADDRESS
ADRES PRODUCENTA
ADRESA VYROBCE

ADRESSE DU FABRICANT
INDIRIZZO DEL PRODUTTORE
DIRECCION DEL FABRICANTE

11

13

15

FUTTERAUTOMAT
POULTRY FEEDER

KARMNIK DLA DROBIU

KRMITKO PRO DRUBEZ

MANGEOIRE POUR POULES

DISTRIBUTORE DI CIBO AUTOMATICO PER POLLAME
COMEDERO PARA AVES DE CORRAL

WI-CF-110
WI-CF-120

EXPONDO POLSKA SP.Z O.0. SP. K.

UL. NOWY KISIELIN - INNOWACYJNA 7, 66-002 ZIELONA GORA | POLAND, EU

04.08.2020

\/J

BEDIENUNGSANLEITUNG DE

TECHNISCHE DATEN

Parameter Werte
Produktname FUTTERAUTOMAT
Modell WI-CF-110 WI-CF-120
Gehausematerial Aluminium
fnﬁ’;’fss“"ge” 560x360x185  780,0360x185
Gewicht [kg] 2,20 30

1. ALLGEMEINE BESCHREIBUNG

Diese Anleitung ist als Hilfe fur eine sichere und
zuverlassige Nutzung gedacht. Das Produkt wurde strikt
nach den technischen Vorgaben und unter Verwendung
modernster Technologien und Komponenten sowie unter
Wahrung der hochsten Qualitatsstandards entworfen und
angefertigt.

VOR INBETRIEBNAHME MUSS DIE ANLEITUNG
GENAU DURCHGELESEN UND VERSTANDEN
WERDEN.

Fur einen langen und zuverldssigen Betrieb des Gerats
muss auf die richtige Handhabung und Wartung
entsprechend den in dieser Anleitung angefihrten
Vorgaben geachtet werden. Die in dieser Anleitung
angegebenen technischen Daten und die Spezifikation
sind aktuell. Der Hersteller behlt sich das Recht vor, im
Rahmen der Verbesserung der Qualitdit Anderungen
vorzunehmen. Unter Berticksichtigung des technischen
Fortschritts und der Gerduschreduzierung wurde das
Gerat so entworfen und produziert, dass das infolge der
Gerauschemission entstehende Risiko auf dem niedrigsten
Niveau gehalten wird.

ERLAUTERUNG DER SYMBOLE
@ Gebrauchsanweisung beachten.

ACHTUNG!, WARNUNG! oder HINWEIS!, um auf
bestimmte Umstande aufmerksam zu machen
(allgemeines Warnzeichen).

HINWEIS! In der vorliegenden Anleitung sind
Beispielbilder vorhanden, die vom tatséchlichen
Aussehen das Produkt abweichen kénnen.
Die originale Anweisung ist die deutschsprachige Fassung.
Sonstige Sprachfassungen sind Ubersetzungen aus der
deutschen Sprache.

2. NUTZUNGSSICHERHEIT
ACHTUNG! Lesen Sie alle Sicherheitshinweise und
alle AnweisuLesen Sie alle Sicherheitshinweise und
alle Anweisungen durch. Die Nichtbeachtung der
Warnungen und Anweisungen kann zu schweren
Verletzungen bis hin zum Tod fiihren.
Die Begriffe ,Gerat” oder ,Produkt” in den Warnungen
und Beschreibung des Handbuchs beziehen sich auf
FUTTERAUTOMAT.

2.1. SICHERHEIT AM ARBEITSPLATZ

a) Halten Sie Ihren Arbeitsplatz  sauber und
gut beleuchtet. Unordnung oder schlechte
Beleuchtung kann zu Unféllen fiihren. Handeln Sie
vorausschauend, beobachten Sie, was getan wird,
und nutzen Sie lhren gesunden Menschenverstand
bei der Verwendung des Gerates.

b) Wenn Sie nicht sicher sind, ob das Gerat
ordnungsgemaB funktioniert, wenden Sie sich an
den Service des Herstellers.

Q) Reparaturen dirfen nur vom Service des Herstellers
durchgefiihrt werden. Fiihren Sie keine Reparaturen
auf eigene Faust durch!

d) Bewahren Sie die  Gebrauchsanleitung  fir
den weiteren Gebrauch auf. Sollte das Gerat
an Dritte weitergegeben werden, muss die
Gebrauchsanleitung mit ausgehandigt werden.

e) Verpackungselemente und kleine Montageteile
auBerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

f) Im Laufe der Nutzung dieses Werkzeugs
einschlieplich anderer Werkzeuge soll man sich nach
librigen Betriebsanweisungen richten.

2.2. PERSONLICHE SICHERHEIT

a) Das Gerat ist kein Spielzeug. Kinder sollten in der
Nahe des Gerédts unter Aufsicht stehen, um Unfélle
zu vermeiden.

2.3. SICHERE ANWENDUNG DES GERATS

a) Halten Sie das Gerét stets in einem einwandfreien
Zustand. Prifen Sie vor jeder Inbetriebnahme, ob
am Gerédt und seinen beweglichen Teilen Schaden
vorliegen (defekte Komponenten oder andere
Faktoren, die den sicheren Betrieb der Maschine
beeintréchtigen koénnten). Im Falle eines Schadens
muss das Gerat vor Gebrauch in Reparatur gegeben
werden.

b) Reparatur und Wartung von Geraten dirfen
nur von qualifiziertem Fachpersonal und mit
Originalersatzteilen  durchgefiihrt werden. Nur
so wird die Sicherheit wahrend der Nutzung
gewahrleistet.

Q) Um die Funktionsféhigkeit des Gerdtes zu
gewdhrleisten, dirfen die werksmé&Big montierten
Abdeckungen oder Schrauben nicht entfernt werden.

d) Beachten Sie bei Transport zwischen Lager und
Bestimmungsort und Handhabung des Gerédtes die
Grundsatze fir Gesundheits- und Arbeitsschutz des
Landes, in dem das Gerat verwendet wird. .

e) Das Gerat muss regelmaBig gereinigt werden, damit
sich nicht dauerhaft Schmutz festsetzt.

f) Das Gerat ist kein Spielzeug. Reinigung und Wartung
durfen nicht von Kindern ohne Aufsicht durch eine
erwachsene Person durchgefiihrt werden..

a) Es ist untersagt, in den Aufbau des Geréts
einzugreifen, um seine Parameter oder Konstruktion
zu andern.

h) Gerate von Feuer — und Warmequellen fernhalten.

i) Uberlasten Sie das Gerét nicht.

A ACHTUNG! Obwohl das Gerat mit dem Gedanken an
die Sicherheit entworfen wurde, besitzt es bestimmte
Schutzmechanismen.  Trotz  der  Verwendung
zusatzlicher Sicherheitselemente besteht bei der
Bedienung immer noch ein Verletzungsrisiko. Es wird
empfohlen, bei der Nutzung Vorsicht und Vernunft
walten zu lassen.



\/]

DE

3. NUTZUNGSBEDINGUNGEN

Das Produkt ist fur die Fitterung von Gefligel in
landwirtschaftlichen Betrieben und Amateuren bestimmt.
Fiir alle Schdden bei nicht sachgemaBer Verwendung
haftet allein der Betreiber.

3.1. VORBEREITUNG ZUR VERWENDUNG

ARBEITSPLATZ DES GERATES:

Verwenden Sie das Geréat nichtbei Umgebungstemperaturen
Uber 40°C sein und einer relativen Luftfeuchtigkeit
Uber 85%. Stellen Sie das Gerat so auf, dass eine gute
Luftzirkulation gewéhrleistet ist. Es ist auf allen Seiten ein
Abstand von mindestens 10 cm einzuhalten. Halten Sie das
Gerét von heiBen Flachen fern. Das Gerét sollte immer auf
einer ebenen, stabilen, sauberen, feuerfesten und trockenen
Oberflache und auBerhalb der Reichweite von Kindern und
Personen mit eingeschrankten geistigen, sensorischen und
psychischen Fahigkeiten verwendet werden.

ELEMENTELISTE

Nr Name Menge [Stk]
1 Nylonmutter M6 2
2 Kreuzschlitzschraube M4x8 16
3 Sechskantschraube M6x16 2
4 Sechskantmutter M6 2
5 Aluminiumleiste 2

AUFBAU DES GERATES
I Befestigen Sie die FuBstiitze mit den M4-Schrauben
[2] an den Aluminiumléngsleisten.

II. Montieren Sie die beiden Seitenwdnde mit den M4-
Schrauben [2] am Hauptbehalter.

Ill.  Befestigen Sie die FuBstiitze mit den Nylonmuttern
an beiden Seiten. Nicht tiberdrehen.

IV.  Befestigen Sie die kurzen Aluminiumstreifen mit den
M4-Schrauben auf beiden Seiten an der Abdeckung.

V. Verwenden Sie die M4-Schrauben, um die kurzen
und langen Aluminiumleisten miteinander zu
verbinden.

Hinweis! Um den Vogeln zu helfen, sich an den
Futterautomat zu gewodhnen und zu lernen, wie er
funktioniert, wird es empfohlen, die Schrauben vom oberen
zum unteren Loch festzuziehen.

3.2. ARBEIT MIT DEM GERAT

Offnen Sie den Deckel und streuen Sie das Futter dariiber.
Der Futterautomat funktioniert nach dem Prinzip ,Treten
und Offnen”. Sobald ein Huhn oder ein anderer Vogel auf
die FuBstiitze tritt, fallt Futter aus dem Gerét.

3.3. REINIGUNG UND WARTUNG

a) Verwenden Sie zur Reinigung der Oberfliche
ausschlieBlich Mittel ohne atzende Inhaltsstoffe.

b) Zur Reinigung des Gerats dirfen nur milde
Reinigungsmittel  verwendet werden, die fir
Oberflachen, mit denen Lebensmittel in Kontakt
kommen, bestimmt sind.

Q) Es ist verboten, das Gerat mit einem Wasserstrahl zu
bespriihen oder in Wasser zu tauchen.

d) In Hinblick auf technische Effizienz und zur
Vorbeugung vor Schaden sollte das Gerat regelméaBig
Uberprift werden.

e) Zum Reinigen ist ein weicher, feuchter Lappen zu
verwenden.

f) Zum Reinigen darf man keine scharfen und/
oder Metallgegenstande (z.B. Drahtblrste oder
Metallspachtel) benutzen, weil diese die Oberflache
des Materials, aus dem das Gerat hergestellt ist,
beschadigen kénnen.

9) Reinigen Sie das Gerat nicht mit saurehaltigen
Substanzen. Medizinische ~ Gerdte, Verdinner,
Kraftstoff, Ole oder andere Chemikalien kénnen das
Gerat beschadigen.

04.08.2020

\/]

USER MANUAL EN

TECHNICAL DATA

Parameter

. Parameter value
description

Product name POULTRY FEEDER

Model WI-CF-110 WI-CF-120
Housipg Aluminum

material

DIREREEE 560x360x185 780,0360x185
[mm]

Weight [kg] 2,20 30

1. GENERAL DESCRIPTION

The user manual is designed to assist in the safe and
trouble-free use of the device. The product is designed
and manufactured in accordance with strict technical
guidelines, using state-of-the-art technologies and
components. Additionally, it is produced in compliance
with the most stringent quality standards.

DO NOT USE THE DEVICE UNLESS YOU HAVE
THOROUGHLY READ AND UNDERSTOOD THIS
USER MANUAL.

To increase the product life of the device and to ensure
trouble-free operation, use it in accordance with this user
manual and regularly perform maintenance tasks. The
technical data and specifications in this user manual are
up to date. The manufacturer reserves the right to make
changes associated with quality improvement. The device
is designed to reduce noise emission risks to a minimum,
taking into account technological progress and noise
reduction opportunities.

LEGEND
@ Read instructions before use.

A WARNING! or CAUTION! or REMEMBER!
Applicable to the given situation (general
warning sign).

PLEASE NOTE! Drawings in this manual are for
illustration purposes only and in some details may
differ from the actual product.
The original operation manual is written in German. Other
language versions are translations from the German.

2. USAGE SAFETY
ATTENTION! Read all safety warnings and all
instructions. Failure to follow the warnings and
instructions may result in serious injury or even
death.

The terms ,device” or ,product” are used in the warnings and

instructions to refer to POULTRY FEEDER.

2.1. SAFETY IN THE WORKPLACE

a) Make sure the workplace is clean and well lit. A
messy or poorly lit workplace may lead to accidents.
Try to think ahead, observe what is going on and use
common sense when working with the device.

b) If there are any doubts as to the correct operation
of the device, contact the manufacturer’s support
service.

o) Only the manufacturer’s service point may repair the
device. Do not attempt any repairs independently!

d) Please keep this manual available for future
reference. If this device is passed on to a third party,
the manual must be passed on with it.

e) Keep packaging elements and small assembly parts
in a place not available to children.

f) If this device is used together with another
equipment, the remaining instructions for use shall
also be followed.

2.2. PERSONAL SAFETY
a) The device is not a toy. Children must be supervised
to ensure that they do not play with the device.

2.3. SAFE DEVICE USE

a) Keep the device in perfect technical condition.
Before each use check for general damage and
especially check for cracked parts or elements and
for any other conditions which may impact the safe
operation of the device. If damage is discovered,
hand over the device for repair before use.

b)  Device repair or maintenance should be carried out
by qualified persons, only using original spare parts.
This will ensure safe use.

Q) To ensure the operational integrity of the device, do
not remove factory-fitted guards and do not loosen
any screws.

d) When transporting and handling the device between
the warehouse and the destination, observe the
occupational health and safety principles for manual
transport operations which apply in the country
where the device will be used.

e) Clean the device regularly to prevent stubborn
grime from accumulating.

f) The device is not a toy. Cleaning and maintenance
may not be carried out by children without
supervision by an adult person.

9) It is forbidden to interfere with the structure of
the device in order to change its parameters or
construction.

h) Keep the device away from sources of fire and heat.

i) Do not overload the device.

& ATTENTION! Despite the safe design of the device
and its protective features, and despite the use of
additional elements protecting the operator, there is
still a slight risk of accident or injury when using the
device. Stay alert and use common sense when using
the device.

3. USE GUIDELINES

The product is intended for feeding poultry on farms and
amateurs.

The user is liable for any damage resulting from
unintended use of the device.

3.1. PREPARING FOR USE

APPLIANCE LOCATION

The temperature of environment must not be higher than
40°C and the relative humidity should be less than 85%.
Ensure good ventilation in the room in which the device is
being used. There should be at least 10 cm distance between
each side of the device and the wall or other objects. Keep
the product away from hot surfaces. The device should
always be used when positioned on an even, stable, clean,
fireproof and dry surface, and be out of the reach of children
and persons with limited mental and sensory functions.



ELEMENTS LIST

No.

1
2
3
4
5

Name Amount (item)
Nylon nut M6 2
Phillips screw M4x8 16
Hexagonal bolt M6x16 2
Hex nut M6 2
Aluminum strip 2

ASSEMBLING THE DEVICE
Using the M4 screws [2], mount the footrest to the
longitudinal aluminum strips.

Mount the two side panels with the M4 screws [2] to
the main container.

Use the nylon nuts to attach the footrest to both
sides. Do not over tighten.

Use the M4 screws to fix the short aluminum strips to
the lid on both sides.

Use the M4 screws to join the short and long
aluminum strips together.

Tip! To help the birds get used to the feeder and learn how
it works, it is recommended to tighten the screws from the
higher hole to the lower one.

3.2. DEVICE USE

Open the lid and sprinkle the food. The feeder works
according to the ,step on and open” principle. The moment
a chicken or other bird steps onto the footrest, food will fall
out of the device.

3.3. CLEANING AND MAINTENANCE

a) Use only non-corrosive cleaners to clean the surface.

b) Use only mild, food-safe detergents to wash the
device.

) Do not spray the device with a water jet or submerge
it in water.

d) The device must be regularly inspected to check its
technical efficiency and spot any damage.

e) Use a soft, damp cloth for cleaning.

f) Do not use sharp and/or metal objects for cleaning
(e.g. a wire brush or a metal spatula) because they
may damage the surface material of the appliance.

9) Do not clean the device with an acidic substance,
agents of medical purposes, thinners, fuel, oils or
other chemical substances because it may damage
the device.

04.08.2020

\/J

INSTRUKCJA OBStUGI PL

DANE TECHNICZNE

Opis parametru Wartos¢ parametru

Nz KARMNIK DLA DROBIU
produktu
Model WI-CF-110 WI-CF-120
Materiat -

Aluminium
obudowy
Wymiary [mm] 560x360x185 780,0360x185
Ciezar [kq] 2,20 3,0

1. OGOLNY OPIS

Instrukcja przeznaczona jest do pomocy w bezpiecznym i
niezawodnym uzytkowaniu. Produkt jest zaprojektowany
i wykonany S$cisle wedtug wskazan technicznych przy
uzyciu najnowszych technologii i komponentéw oraz przy
zachowaniu najwyzszych standardéw jakosci.

PRZED PRZYSTAPIENIEM DO PRACYINALE2Y
DOKEADNIE PRZECZYTAC | ZROZUMIEC NINIEJSZA
INSTRUKCJE.

Dla zapewnienia dtugiej i niezawodnej pracy urzadzenia
nalezy dbac o jego prawidtowa obstuge oraz konserwacje
zgodnie ze wskazéwkami zawartymi w tej instrukgji. Dane
techniczne i specyfikacje zawarte w tej instrukcji obstugi sa
aktualne. Producent zastrzega sobie prawo dokonywania
zmian zwigzanych z podwyzszeniem jakosci. Uwzgledniajgc
postep techniczny i mozliwos¢ ograniczenia hatasu,
urzadzenie zaprojektowano i zbudowano tak, aby ryzyko
jakie wynika z emisji hatasu ograniczy¢ do najnizszego
poziomu.

OBJASNIENIE SYMBOLI
@ Przed uzyciem nalezy zapoznac sie z instrukcja.

UWAGA! lub OSTRZEZENIE! lub PAMIETAJ!
opisujaca dana sytuacje (ogdlny znak
ostrzegawczy).

A UWAGA! llustracje w niniejszej instrukcji obstugi

maja charakter pogladowy i w niektérych
szczegbtach moga rézni¢ sie od rzeczywistego
wygladu produktu.

Instrukcja oryginalng jest niemiecka wersja instrukgji.

Pozostate wersje jezykowe s3 ttumaczeniami z jezyka

niemieckiego.

2. BEZPIECZENSTWO UZYTKOWANIA
UWAGA! Przeczytat  wszystkie  ostrzezenia
dotyczace bezpieczenstwa oraz wszystkie instrukcje.
Niezastosowanie sie do ostrzezen i instrukcji moze
spowodowac ciezkie obrazenia ciata lub $mierc.
Termin ,urzadzenie” lub ,produkt” w ostrzezeniach i w opisie
instrukgji odnosi sie do KARMNIK DLA DROBIU.

2.1. BEZPIECZENSTWO W MIEJSCU PRACY

a) Utrzymywac porzadek w miejscu pracy i dobre
oswietlenie. Nieporzadek lub zte oswietlenie moze
prowadzi¢ do wypadkoéw. Nalezy by¢ przewidujacym,
obserwowac co sie robi i zachowywac rozsadek
podczas uzywania urzadzenia.

b)  Wprazie watpliwosci czy urzadzenia dziata poprawnie,
nalezy skontaktowac sie z serwisem producenta.

Q) Naprawy urzadzenia moze wykona¢ wyfacznie
serwis producenta. Nie wolno dokonywac napraw
samodzielnie!

d) Zachowac¢ instrukcje uzytkowania w celu jej
pdzniejszego uzycia. W razie, gdyby urzadzenie miato
zosta przekazane osobom trzecim, to wraz z nim
nalezy przekaza¢ réwniez instrukcje uzytkowania.

e) Elementy opakowania oraz drobne elementy
montazowe nalezy przechowywa¢ w miejscu
niedostepnym dla dzieci.

f) W trakcie uzytkowania tego urzadzenia wraz z
innymi urzadzeniami nalezy zastosowac sie réwniez
do pozostatych instrukgji uzytkowania.

2.2. BEZPIECZENSTWO OSOBISTE
a) Urzadzenie nie jest zabawka. Dzieci powinny by¢
pilnowane, aby nie bawity sie urzadzeniem.

2.3. BEZPIECZNE STOSOWANIE URZADZENIA

a) Utrzymywa¢  urzadzenie w  dobrym  stanie
technicznym. Sprawdza¢ przed kazdy praca czy
nie posiada uszkodzen ogdlnych lub zwigzanych
z elementami ruchomymi (peknigcia czesci i
elementéw lub wszelkie inne warunki, ktére moga
mie¢ wptyw na bezpieczne dziatanie urzadzenia).
W przypadku uszkodzenia, odda¢ urzadzenie do
naprawy przed uzyciem.

b) Naprawa oraz konserwacja urzadzen powinna by¢
wykonywana przez wykwalifikowane osoby przy
uzyciu wytacznie oryginalnych czesci zamiennych.
Zapewni to bezpieczenstwo uzytkowania.

) Aby  zapewni¢  zaprojektowang integralno$¢
operacyjng  urzadzenia, nie nalezy usuwac
zainstalowanych fabrycznie oston lub odkrecac srub.

d) Przy transportowaniu i przenoszeniu urzadzenia z
miejsca magazynowania do miejsca uzytkowania
nalezy uwzgledni¢ zasady bezpieczenstwa i higieny
pracy przy recznych pracach transportowych
obowiazujacych w kraju, w ktérym urzadzenia sa
uzytkowane.

e) Nalezy regularnie czysci¢ urzadzenie, aby nie
dopusci¢ do trwatego osadzenia sie zanieczyszczen.

f) Urzadzenie nie jest zabawka. Czyszczenie
konserwacja nie moga by¢ wykonywane przez dzieci
bez nadzoru osoby dorostej.

g)  Zabrania sie ingerowania w konstrukcje urzadzenia
celem zmiany jego parametréw lub budowy.

h)  Trzymad urzadzenia z dala od zrédet ognia i ciepta.

i) Nie nalezy przecigza¢ urzadzenia.

A UWAGA! Pomimo iz urzadzenie zostato
zaprojektowane tak aby byto bezpieczne, posiadato
odpowiednie érodki ochrony oraz pomimo uzycia
dodatkowych elementéw zabezpieczajacych
uzytkownika, nadal istnieje niewielkie ryzyko
wypadku lub odniesienia obrazen w trakcie pracy
z urzadzeniem. Zaleca sie zachowanie ostroznosci i
rozsadku podczas jego uzytkowania.



\l/]

PL

3. ZASADY UZYTKOWANIA

Produkt jest przeznaczony jest do karmienia drobiu, w
gospodarstwach rolnych i amatorskich.

Odpowiedzialno$¢ za lkie szkody pc te w
wyniku uzytkowania niezgodnego z przeznaczeniem
ponosi uzytkownik.

3.1. PRZYGOTOWANIE DO PRACY

UMIEJSCOWIENIE URZADZENIA

Temperatura otoczenia nie moze przekracza¢ 40°C a
wilgotnos¢ wzgledna nie powinna przekracza¢ 85%.
Urzadzenie nalezy ustawi¢ w sposéb zapewniajacy dobrg
cyrkulacje powietrza. Nalezy utrzymac minimalny odstep 10
cm od kazdej $ciany urzadzenia. Urzgdzenie nalezy trzymac
z dala od wszelkich goracych powierzchni. Urzadzenie
nalezy zawsze uzytkowal na réwnej, stabilnej, czystej,
ognioodpornej i suchej powierzchni i poza zasiegiem
dzieci oraz osob ograniczonych funkcjach psychicznych,
sensorycznych i umystowych.

LISTA ELEMENTOW

Nr Nazwa llos¢ [szt]

1 Nakretka nylonowa M6

2 Sruba krzyzakowa M4x8 16

3 Sruba z tbem szesciokatnym 2
M6éx16

4 Nakretka szesciokatna M6 2

5 Listwa aluminiowa 2

MONTAZ URZADZENIA
I. Za pomoca $rub M4 [2], zamontowaé podndzek do
podtuznych listew aluminiowych.

1. Zamontowa¢ dwa panele boczne za pomocg srub
M4 [2] do pojemnika gtéwnego.

. Za pomoca nylonowych nakretek zamocowaé
podndzek po obu stronach. Nie nalezy dokrecac zbyt
mocno.

IV.  Za pomoca srub M4 zamocowac krotkie listewki
aluminiowe do pokrywy po obu stronach.

V. Zapomoca $rub M4 potaczyc ze soba krotkie i dtugie
listewki aluminiowe.

(»®
o

Wskazowka! Aby pomdc ptactwu przyzwyczai¢ sie do
karmnika i pozna¢ zasade jego dziatania, zaleca sie
przykreci¢ sruby od wyzszego otworu do nizszego.

3.2. PRACA Z URZADZENIEM

Otworzy¢ pokrywe i nasypa¢ pokarm. Karmnik dziata
wedtug zasady ,nadepnij i otwoérz”. W momencie, kiedy
kurczak lub inny ptak wejdzie na podndzek spowoduje, ze
z urzadzenia wypadnie pokarm.

3.3. CZYSZCZENIE | KONSERWACJA

a) Do czyszczenia powierzchni nalezy stosowac
wytgcznie srodki niezawierajgce substancji zracych.

b) Do czyszczenia urzadzenia wolno stosowac tylko
tagodne srodki czyszczace przeznaczone do
czyszczenia powierzchni  majacych stycznos¢ z
Zywnoscia.

) Zabrania sie spryskiwania urzadzenia strumieniem
wody lub zanurzania urzadzenia w wodzie.

d) Nalezy wykonywac regularne przeglady urzadzenia
pod katem jego sprawnosci technicznej oraz
wszelkich uszkodzen.

e) Do czyszczenia nalezy uzywac miekkiej, wilgotnej
Sciereczki.

f) Do czyszczenia nie wolno uzywac ostrych i/lub
metalowych przedmiotéw (np. drucianej szczotki lub
metalowej topatki) poniewaz moga one uszkodzi¢
powierzchnie materiatu, z ktérego wykonane jest
urzadzenie.

g)  Nie czyéci¢ urzadzenia substancja o odczynie
kwasowym, $rodkami przeznaczenia medycznego,
rozcieczalnikami, paliwem, olejami lub innymi
substancjami chemicznymi moze to spowodowac
uszkodzenie urzadzenia.

04.08.2020

\/J

NAVOD K OBSLUZE CZ

TECHNICKE UDAJE

Popis

parametru Hodnota parametru

Néazev vyrobku KRMITKO PRO DRUBEZ

Model WI-CF-110 WI-CF-120
Material krytu Hlinik

Rozméry [mm] 560x360x185 780,0360x185
Hmotnost [kg] 2,20 3,0

1. VSEOBECNY POPIS

Navod slouzi jako napovéda pro bezpecné a spolehlivé
pouzivani vyrobku. Vyrobek je navrzen a vyroben presné
podle technickych udajl za pouZziti nejnovéjsich technologii
a komponentl a za dodrzeni nejvyssich jakostnich norem.

PRED ZAHAJENIM PRACE SI DUKLADNE PRECTETE
TENTO NAVOD A UJISTETE SE, ZE JSTE POCHOPILI
VSECHNY POKYNY.

Pro zajisténi dlouhého a spolehlivého fungovani zafizeni
pravidelné provadéjte revize a Udrzbu v souladu s pokyny
uvedenymi v tomto navodu. Technické udaje a specifikace
uvedené v navodu jsou aktudlni. Vyrobce si vyhrazuje
pravo provadét zmény za Gcelem zvyseni kvality. Vzhledem
k technickému pokroku a moznosti omezeni hluku bylo
zafizeni navrzeno a vyrobeno tak, aby nebezpedi vyplyvajici
z emise hluku bylo omezeno na nejnizsi Groven.

VYSVETLEN{ SYMBOLU
@ Pred pouzitim vyrobku se seznamte s navodem.

A UPOZORNENI! nebo VAROVANI! nebo
PAMATUJTE! popisujici danou situaci (vSseobecna
vystrazna znacka).

POZOR! Obrazky v tomto navodu jsou pouze
ilustracni a v nékterych detailech se od skute¢ného
vzhledu vyrobku mohou lisit.
Origindlnim navodem je némeckéa verze navodu. Ostatni
jazykové verze jsou prekladem z némeckého jazyka.

2. BEZPECNOST POUZIVANI
POZNAMKA! Piettéte si tento navod véetné viech
bezpecnostnich pokynl. Nedodrzovéani névodu a
vystrah mlze zpUsobit tézky Uraz nebo smrt.

Pojem ,zafizeni” nebo ,vyrobek” v bezpecnostnich pokynech

a navodu se vztahuje na KRMITKO PRO DRUBEZ.

2.1. BEZPECNOST NA PRACOVISTI

a) Na pracovisti udrzujte poradek a méjte dobré
osvétleni. Neporadek nebo Spatné osvétleni mohou
vést k Urazim. Budte predvidavi a sledujte, co se
béhem prace kolem vas déje. Pfi préci se zafizenim
vzdy zachovavejte zdravy rozum.

b) Pokud mate pochybnosti o tom, zda zafizeni funguje
spravné, kontaktujte servis vyrobce.

o) Opravy zafizeni mize provadét pouze servis vyrobce.
Opravy neprovadéjte sami!

d) Navod k obsluze uschovejte za ucelem jeho
pozdéjsiho pouziti. V pfipadé predanani zafizeni
tretim osobam musi byt spolu se zafizenim predan
rovnéz navod k obsluze.

e)  Obalovy materidl a drobné montadzni prvky
uchovévejte na misté nedostupném pro déti.

f) Pokud spolecné s timto nastrojem pouzivate néjaké
dalsi naradi, pak musite dodrzovat také jeho navod k
pouziti.

2.2. OSOBNI BEZPECNOST
a) Zarizeni neni hracka. DohliZejte na déti, aby si nehraly
se zafizenim.

2.3. BEZPECNE POUZIVANI ZARIZEN{

a)  Zafizeni udriujte v dobrém technickém stavu.
Kontrolujte pred kazdou praci jeho celkovy stav i
jednotlivé dily a ujistéte se, Ze je vSe v dobrém stavu,
a uzivateli tak pfi praci se zafizenim nehrozi zadné
nebezpedi. V pripadé, Ze zjistite poskozeni, nechte
zafizeni opravit.

b)  Opravu a Udrzbu zafizeni by mély provadét pouze
kvalifikované osoby za vyhradniho pouziti originalnich
nahradnich dill. Zajisti to bezpe¢né pouzivani zarizeni.

9] Pro zachovéni navrzené mechanické integrity zafizeni
neodstranujte pfedem namontované kryty nebo
neuvolfujte $rouby.

d)  Pfi pfemistovani zafizeni z mista skladovani na misto
pouzivani berte v Gvahu pracovni zésady bezpecnosti
a ochrany zdravi v rdmci prenaseni bremena platné v
zemi, ve které se zarizeni pouziva.

e) Pravidelné Cistéte zarizeni, aby nedoslo k trvalému
usazovani necistot.

f) Zafizeni neni hracka. Cisténi a idrzbu nesmi provadét
déti bez dohledu dospélé osoby.

9) Nezasahujte do zafizeni s cilem zménit jeho parametry
nebo konstrukci.

h) Udrzujte zafizeni mimo zdroje ohné a tepla.

i) Zarizeni nepretézujte.

A POZNAMKAL! | kdy7 zafizeni bylo navrzeno tak, aby
bylo bezpecné, tedy ma vhodné bezpecnostni prvky,
tak i pres pouziti dodatecné ochrany uZivatelem pfi
praci se zafizenim nadale existuje malé riziko Grazu
nebo poranéni. Doporucuje se zachovat opatrnost a
zdravy rozum pfi jeho pouzivani.

3. ZASADY POUZIVAN]

Vyrobek je uréen ke krmeni dribeze v zemédélskych
druzstvech a farméach.

Odpovédnost za veskeré Skody vzniklé v dusledku
pouziti zafizeni v rozporu s uréenim nese uzivatel.

3.1. PRIPRAVA K PRACI

UMISTEN{ ZARIZENi

Teplota okoli nesmi byt vyssi nez 40°C a relativni vlhkost
nesmi byt vy3si nez 85%. Zafizeni postavte takovym
zplsobem, aby byla zajisténa dobra cirkulace vzduchu.
Vzdalenost zafizeni od stény by neméla byt mensi nez 10
cm. Zarizeni se musi nachazet daleko od jakéhokoli horkého
povrchu. Zafizeni vidy pouZivejte na rovnomérném,
stabilnim, cistém a ohnivzdorném povrchu, mimo dosah
déti a osob s omezenymi psychickymi, smyslovymi a
dugevnimi funkcemi.



SEZNAM PRVKU

C. Nazev Pocet [ks]
1 Nylonova matice M6 2
2 Sroub s kizovou drazkou M4x8 16
3 Sestihranny $roub M6x16 2
4 Sestihranna matice M6 2
5 Hlinikova lista 2

MONTAZ ZARIZEN|
I Pomoci Sroubll M4 [2], pfipevnéte naslapnou plochu
k podlouhlym hlinikovym listam.

II. Pomoci sroubl M4 [2] pfipevnéte dva bocni panely k
hlavni nadobé.

Il Pomoci nylonovych matic pfipevnéte po obou
stranach naslapnou plochu. Prili$ nedotahuijte.

IV.  Pomoci sroubld M4 pripevnéte kratké hlinikové listy
na obou stranach vika.

V. Pomoci Sroubll M4 spojte dohromady kratké a
dlouhé hlinikové listy.

Doporuceni! Aby si dribez zvykla na krmitko a mohla se
seznamit s jeho funkcemi, doporucujeme Srouby dotahnout
od horniho otvoru ke spodnimu.

3.2. PRACE SE ZARIZENIM

Otevrete viko a nasypejte krmivo. Krmitko funguje na
principu ,naslapni a otevfi”. Ve chvili, kdy kufe nebo jina
drlibez stoupne na naslapnou plochu, vypadne ze zafizeni
krmivo.

3.3. CISTENT A UDRZBA

a) K cisténi povrchu zafizeni pouZivejte vyhradné
prostifedky neobsahujici Ziravé latky.

b) K cisténi zarizeni pouzivejte pouze jemné Cdistici
prostiedky, uréené pro cisténi povrchil prichazejicich
do styku s potravinami.

) Je zakazano zafizeni polévat vodou nebo je do vody
ponorovat.

d) Pravidelné provéadéjte revize zafizeni a kontrolujte,
zda je technicky zpUsobilé a neni poskozeno.

e) K cisténi pouzivejte mékky, vihky hadrik.

f) K cisténi nepouZivejte ostré ani kovové predméty
(napriklad dratény karta¢ nebo kovovou obracecku),
protoze mohou poskodit povrch materialu, z néhoz
je zafizeni vyrobeno.

g)  Zafizeni nelistéte pripravky s kyselym pH,
dezinfekénimi  prostredky, fedidly, palivem, oleji
nebo jinymi chemickymi latkami, mdze to poskodit
zarizeni.

04.08.2020

\/J

MANUEL D'UTILISATION FR

DETAILS TECHNIQUES

Description

5 Valeur des parametres
des parameétres

Nom du produit MANGEOIRE POUR POULES

Modele WI-CF-110 WI-CF-120
Matériau du boitier Alluminio
Dimensions [mm] 560x360x185  780,0360x185
Poids [kg] 2,20 3,0

1. DESCRIPTION GENERALE

L'objectif du présent manuel est de favoriser une utilisation
sécuritaire et fiable de I'appareil. Le produit a été concu
et fabriqué en respectant étroitement les directives
techniques applicables et en utilisant les technologies et
composants les plus modernes. Il est conforme aux normes
de qualité les plus élevées.

LISEZ ATTENTIVEMENT LE PRESENT MANUEL ET
ASSUREZ-VOUS DE BIEN LE COMPRENDRE AVANT
LA PREMIERE UTILISATION.

Afin de garantir le fonctionnement fiable et durable de
I'appareil, il est nécessaire d'utiliser et d'entretenir ce
dernier conformément aux consignes figurant dans le
présent manuel. Les caractéristiques et les spécifications
contenues dans ce document sont a jour. Le fabricant se
réserve le droit de procéder a des modifications a des fins
d’amélioration du produit. L'appareil a été mis au point et
fabriqué en tenant compte des progres techniques et de la
réduction de bruit afin de réduire au maximum les risques
liés aux émissions sonores.

SYMBOLES
@ Respectez les consignes du manuel.

ATTENTION!, AVERTISSEMENT ! et REMARQUE
attirent I'attention sur des circonstances
spécifiques (symboles d'avertissement généraux).

REMARQUE! Les illustrations contenues dans le
présent manuel sont fournies a titre explicatif. Votre
appareil peut ne pas étre identique.
La version originale de ce manuel a été rédigée en allemand.
Toutes les autres versions sont des traductions de I'allemand.

2. CONSIGNES DE SECURITE
ATTENTION! Veuillez lire attentivement toutes les
consignes de sécurité et toutes les instructions. Le
non-respect des avertissements et des consignes
de sécurité peut entrainer des blessures graves ou
la mort.
Les notions d'« appareil », de « machine » et de « produit »
figurant dans les descriptions et les consignes du manuel se
rapportent a/au MANGEOIRE POUR POULES.

11

11

2.1. SECURITE AU POSTE DE TRAVAIL

a) Veillez a ce que votre poste de travail soit toujours
propre et bien éclairé. Le désordre ou un éclairage
insuffisant peuvent entrainer des accidents. Soyez
prévoyant, observez les opérations et faites preuve de
bon sens lorsque vous utilisez I'appareil.

b) En cas d'incertitude quant au fonctionnement correct
de I'appareil, contactez le service client du fabricant.

Q) Seul le service du fabricant peut effectuer des
réparations. Ne tentez aucune réparation par vous-
méme !

d) Conservez le manuel d'utilisation afin de pouvoir
le consulter ultérieurement. En cas de cession de
I'appareil a un tiers, I'appareil doit impérativement
étre accompagné du manuel d'utilisation.

e) Tenez les éléments d'emballage et les pieces de
fixation de petit format hors de portée des enfants.

f) Lors de I'utilisation combinée de cet appareil avec
d'autres outils, respectez également les consignes se
rapportant a ces outils.

2.2. SECURITE DES PERSONNES

a) Cet appareil n'est pas un jouet. Les enfants doivent
demeurer sous la supervision d'un adulte afin qu'ils
ne jouent pas avec |'appareil.

2.3. UTILISATION SECURITAIRE DE L'APPAREIL

a) Maintenez I'appareil en parfait état de marche. Avant
chaque utilisation, vérifiez I'absence de dommages en
général et au niveau des pieces mobiles (assurez-vous
qu'aucune piéce ni composant n'est cassé et vérifiez
que rien ne compromet le fonctionnement sécuritaire
de l'appareil). En cas de dommages, I'appareil doit
impérativement étre envoyé en réparation avant
d'étre utilisé de nouveau.

b) La réparation et I'entretien des appareils doivent étre
effectués uniquement par un personnel qualifié, a
I'aide de piéces de rechange d'origine. Cela garantit
la sécurité d'utilisation.

Q) Pour garantir I'intégrité opérationnelle de I'appareil,
les couvercles et les vis posés a I'usine ne doivent pas
étre retirés.

d) Lors du transport, de I'installation et de I'utilisation de
I'appareil, respectez les dispositions d’hygiéne et de
sécurité en vigueur dans le pays d'utilisation.

e) Nettoyez régulierement I'appareil pour en prévenir
I'encrassement.

f) Cet appareil n‘est pas un jouet. Le nettoyage et
I'entretien ne doivent pas étre effectués par des
enfants, a moins qu'ils se trouvent sous la supervision
d'un adulte responsable.

9) Il est défendu de modifier I'appareil pour en changer
les paramétres ou la construction.

h) Gardez le produit a I'écart des sources de feu et de
chaleur.

i) Ne surchargez pas |'appareil.

& ATTENTION! Bien que l'appareil ait été concu en
accordant une attention spéciale a la sécurité et qu'il
comporte des dispositifs de protection, ainsi que des
caractéristiques de sécurité supplémentaires, il n'est
pas possible d'exclure entiérement tout risque de
blessure lors de son utilisation. Nous recommandons
de faire preuve de prudence et de bon sens lorsque
vous utilisez I'appareil.



\/]

FR

LISTE DES ELEMENTS

No Nom Nombre [pc.]
1 Ecrou en nylon M6 2
2 Vis cruciforme M4x8 16
3 Vis a téte hexagonale M6x16 2
4 Ecrou hexagonal M6 2
5 Lamelle en aluminium 2

MONTAGE DE L'APPAREIL
l. Fixez le repose-pieds aux lamelles allongées en
aluminium a l'aide de vis M4 [2].

II. Fixez les deux panneaux latéraux au conteneur
principal a I'aide des vis M4 [2].

Ill.  Fixez les deux cotés du repose-pieds a |'aide d'écrous
en nylon. Ne serrez pas trop fort.

IV.  Fixez les deux cotés des petites lattes courtes en
aluminium au couvercle a l'aide de vis M4.

V. Assemblez les lattes d’aluminium courtes et longues
a l'aide de vis M4.

Indice ! Pour faciliter I'adaptation des oiseaux a la
mangeoire et leur apprendre son fonctionnement, il est
recommandé de placer les vis en partant du trou le plus
haut vers le trou le plus bas.

3.2. UTILISATION DE L'APPAREIL

Ouvrez le couvercle et versez la nourriture. La mangeoire
fonctionne selon le principe « marche et ouvre ». Lorsqu‘un
oiseau marche sur le repose-pied, le dispositif libere la
nourriture.

3.3. NETTOYAGE ET ENTRETIEN

a) Pour nettoyer les différentes surfaces, n'utilisez que
des produits sans agents corrosifs.

b) Pour nettoyer I'appareil, n'utilisez que des détergents
doux qui conviennent a I'entretien des surfaces en
contact avec des produits alimentaires.

) Il est interdit d'asperger l'appareil d'eau ou de
I'immerger dans I'eau.

d)  Controlez régulierement I'appareil pour vous assurer
qu'il fonctionne correctement et ne présente aucun

dommage.

e) Il est conseillé de laver I'appareil uniquement avec un
chiffon mou et humide.

f) N'utilisez aucun objet présentant des arétes

tranchantes, ni objet métallique (tels qu'une brosse
ou une spatule en métal) pour le nettoyage car ils
pourraient endommager la surface de l'appareil.

9) Ne nettoyez pas I'appareil pas avec des substances
acides. L'équipement médical, les solvants, les
carburants, les huiles et les produits chimiques
peuvent endommager |'appareil.

04.08.2020

\/J

ISTRUZIONI PER L'USO
DATI TECNICI
Parame.tr'i Parametri - Valore
- Descrizione
Nome del DISTRIBUTORE DI CIBO AUTOMATICO
prodotto PER POLLAME
Modello WI-CF-110 WI-CF-120
MiEtizitlz Alluminio
del corpo
Dimensioni 560x360x185  780,0360x185
[mm]
Peso [kg] 2,20 3,0

1. DESCRIZIONE GENERALE

Queste istruzioni sono intese come ausilio per un uso
sicuro e affidabile. Il prodotto é stato rigorosamente
progettato e realizzato secondo le direttive tecniche e
I'utilizzo delle tecnologie e componenti pit moderne e
seguendo gli standard di qualita piu elevati.

PRIMA DELLA MESSA IN FUNZIONE E NECESSARIO
AVER LETTO E COMPRESO LE ISTRUZIONI D'USO

Per un funzionamento duraturo e affidabile del dispositivo
assicurarsi di maneggiarlo e curarne la manutenzione
secondo le disposizioni presentate in questo manuale.
| dati e le specifiche tecniche indicati in questo manuale
sono attuali. Il fornitore si riserva il diritto di apportare
delle migliorie nel contesto del miglioramento dei
propri prodotti. L'apparecchiatura € stata progettata e
realizzata tenendo in considerazione il progresso tecnico
e la riduzione di rumore, in maniera tale da mantenere al
minimo i possibili rischi derivanti dalle emissioni di rumore.

SPIEGAZIONE DEI SIMBOLI
@ Leggere attentamente le istruzioni.

A ATTENZIONE o AVVERTENZA! o NOTA!
per richiamare |'attenzione su determinate
circostanze (indicazioni generali di avvertenza).

AVVERTENZA! Le immagini contenute in questo
manuale sono puramente indicative e potrebbero
differire dal prodotto.
Il manuale originale é stato scritto in tedesco. Le versioni in
altre lingue sono traduzioni dalla lingua tedesca.

2. SICUREZZA NELL'IMPIEGO
ATTENZIONE! Leggere le istruzioni d'uso e di
sicurezza. Non prestare attenzione alle avvertenze
e alle istruzioni pud condurre a gravi lesioni o
addirittura al decesso.
Il termine ,apparecchio” o ,prodotto” nelle avvertenze
e descrizioni contenute nel manuale si riferisce alla/al
DISTRIBUTORE DI CIBO AUTOMATICO PER POLLAME.

IT

13

2.1. SICUREZZA SUL LAVORO

a)

b)

o]

d)

Mantenere il posto di lavoro pulito e ben illuminato. Il
disordine o una scarsa illuminazione possono portare
a incidenti. Essere sempre prudenti, osservare che
cosa si sta facendo e utilizzare il buon senso quando
si adopera il dispositivo.

Se non si e sicuri del corretto funzionamento del
dispositivo, rivolgersi al servizio assistenza del
fornitore.

Le riparazioni devono essere eseguite esclusivamente
dal servizio assistenza del produttore. Non eseguire le
riparazioni da soli!

Conservare le istruzioni d'uso per uso futuro. Nel caso
in cui il dispositivo venisse affidato a terzi, consegnare
anche queste istruzioni.

Tenere gli elementi di imballaggio e le piccole parti di
assemblaggio fuori dalla portata dei bambini.
Durante I'impiego del dispositivo in contemporanea
con altri dispositivi, & consigliabile rispettare le altre
istruzioni d'uso.

2.2. SICUREZZA PERSONALE

a)

Questo dispositivo non e un giocattolo. | bambini
devono essere sorvegliati affinché non giochino con
il prodotto.

2.3.USO SICURO DEL DISPOSITIVO

a)

b)

o]

d)

9)

h)
i)

AN

Mantenere il dispositivo in perfette condizioni. Prima
di ogni utilizzo, verificare che non vi siano danni
generali o danni alle parti mobili (frattura di parti
e componenti o altre condizioni che potrebbero
compromettere il funzionamento sicuro del prodotto).
In caso di danni, I'unita deve essere riparata prima
dell'uso.

b)La riparazione e la manutenzione dell'attrezzatura
devono essere eseguite esclusivamente da personale
specializzato qualificato e con pezzi di ricambio
originali. Cio garantisce la sicurezza durante l'uso.

Per garantire  lintegrita di  funzionamento
dell'apparecchio, i coperchi o le viti installati in
fabbrica non devono essere rimossi.

Quando si trasporta e si sposta |'apparecchiatura
dal luogo di deposito al luogo di utilizzo, i requisiti
di sicurezza e di igiene per la movimentazione
manuale devono essere rispettati per il paese in cui
I'apparecchiatura viene utilizzata.

Pulire regolarmente I'apparecchio in modo da evitare
I'accumulo di sporcizia.

Questo apparecchio non & un giocattolo! La pulizia
e la manutenzione non devono essere eseguite da
bambini a meno che non siano sotto la supervisione
di un adulto.

E vietato intervenire sulla costruzione del dispositivo
per modificare i suoi parametri o la sua costruzione.
Tenere dispositivi lontano da fonti di fuoco e calore.
Non sovraccaricare il dispositivo.

ATTENZIONE! Anche se lapparecchiatura ¢
stata progettata per essere sicura, sono presenti
degli ulteriori meccanismi di sicurezza. Malgrado
l'applicazione di queste misure supplementari di
sicurezza sussiste comunque il rischio di ferirsi. Si
raccomanda inoltre di usare cautela e buon senso.



\/]

ELENCO DEGLI ELEMENTI

N.

L I S U R

Denominazione Quantita [pz.]

Dado in nylon M6 2

Vite a croce M4x8 16

Vite a testa hesagonale M6x16 2
Dado esagonale M6 2
Barra in alluminio 2

Montaggio del dispositivo
Con le viti M4 [2], fissare il pedale alle barre
longitudinali in alluminio.

Fissare i due pannelli laterali al contenitore principale
con le viti M4 [2].

Con i dadi in nylon fissare il pedale da ambo i lati.
Non serrare eccessivamente.

Con le viti M4 fissare le barre corte in alluminio al
coperchio da ambo i lati.

Con le viti M4 unire le barre corte con le lunghe in
alluminio.

IT

14

Suggerimento! Per far abituare il pollame al distributore e
far conoscere il principio di funzionamento, si consiglia di
avvitare le viti dal foro piu alto a quello pil basso.

3.2. LAVORARE CON IL DISPOSITIVO

1.

Aprire il coperchio e versare il cibo.ll distributore

funziona secondo il principio ,schiaccia e apri”. Quando un
pollo o un altro volatile sale sul pedale, fa uscire il cibo dal
dispositivo.

3.3. PULIZIA E MANUTENZIONE

a)
b)
)
d)
e)
f)

9)

Per pulire la superficie utilizzare solo detergenti
senza ingredienti corrosivi.

Utilizzare solo detergenti delicati destinati alla pulizia
delle superfici a contatto con gli alimenti.

E vietato spruzzare il dispositivo con un getto
d'acqua o immergere il dispositivo in acqua.
Effettuare controlli regolari del dispositivo per
mantenerlo efficiente e privo di danni.

Per la pulizia utilizzare un panno morbido e umido.
Non utilizzare oggetti appuntiti o / e metallici (come
una spazzola o una spatola metallica) per la pulizia,
poiché potrebbero danneggiare la superficie del
materiale con cui e fatto il dispositivo.

Non pulire il dispositivo con sostanze acide.
Attrezzature mediche, diluente per vernici,
carburante, olio o altre sostanze chimiche possono
danneggiare I'unita.

04.08.2020

\/J

INSTRUCCIONES ES

MANUAL DE

DATOS TECNICOS

Parametro

ren Parémetro - Valor
- Descripcion

Nergilaie COMEDERO PARA AVES DE CORRAL
del producto
Modelo WI-CF-110 WI-CF-120
Material .

Aluminio
de la carcasa
DHREREORES 560x360x185 780,0360x185
[mm]
Peso [kg] 2,20 30

1. DESCRIPCION GENERAL

Este manual ha sido elaborado para favorecer un empleo
seguro y fiable. El producto ha sido estrictamente disefiado
y fabricado conforme a las especificaciones técnicas y para
ello se han utilizado las Ultimas tecnologias y componentes,
manteniendo los més altos estandares de calidad.

ANTES DE LA PUESTA EN FUNCIONAMIENTO,
LEA LAS INSTRUCCIONES MINUCIOSAMENTE Y
ASEGURESE DE COMPRENDERLAS.

Para garantizar un funcionamiento duradero y fiable del
aparato, el manejo y mantenimiento deben llevarse a
cabo de acuerdo con las instrucciones de este manual. Los
datos técnicos y las especificaciones de este manual estan
actualizados. El fabricante se reserva el derecho de realizar
modificaciones para mejorar la calidad. Teniendo en cuenta
los avances técnicos en materia de reduccion del ruido, el
equipo ha sido disefado y fabricado para mantener el
riesgo de emisiones sonoras al nivel mas bajo posible.

EXPLICACION DE LOS SIMBOLOS
@ Respetar las instrucciones de uso.

A {ATENCION!, jADVERTENCIA! 0 jNOTA! para
llamar la atencion sobre ciertas circunstancias
(sefial general de advertencia).

A jADVERTENCIA! En este manual se incluyen fotos

ilustrativas que podrian no coincidir exactamente
con la apariencia real del dispositivo.

El texto en aleman corresponde a la version original. Los

textos en otras lenguas son traducciones del original en

aleman.

2. SEGURIDAD
A {ATENCION! Lea todas las instrucciones e
indicaciones de seguridad. La inobservancia de
las advertencias e instrucciones al respecto puede
provocar lesiones graves o incluso la muerte.
Conceptos como ,aparato” o ,producto” en las advertencias
y descripciones de este manual se refieren a COMEDERO
PARA AVES DE CORRAL.

15

2.1. SEGURIDAD EN EL PUESTO DE TRABAJO

a)

€)

Mantenga el lugar de trabajo limpio y bien iluminado.
El desorden o la mala iluminacién pueden provocar
accidentes. Tenga cuidado, preste atencién al trabajo
que esta realizando y use el sentido comun cuando
utilice el dispositivo.

Si no estd seguro de que la unidad funcione
correctamente, pdngase en contacto con el servicio
técnico del fabricante.

Las reparaciones solo pueden ser realizadas por
el servicio técnico del fabricante. jNo realice
reparaciones por su cuenta!

Conserve el manual de instrucciones para futuras
consultas. Este manual debe ser entregado a toda
persona que vaya a hacer uso del dispositivo.

Los elementos de embalaje y pequefias piezas de
montaje deben mantenerse alejados del alcance de
los nifios.

Al utilizar este equipo junto con otros, también
deben observarse otras instrucciones de uso.

2.2. SEGURIDAD PERSONAL

a)

Este aparato no es un juguete. Debe controlar que
los nifios no jueguen con él.

2.3. MANEJO SEGURO DEL APARATO

a)

Mantenga el aparato en perfecto estado
de funcionamiento. Antes de cada trabajo,
compruébelo en busca de dafios generales o de
piezas moviles (fractura de piezas y componentes
u otras condiciones que puedan perjudicar el
funcionamiento seguro de la maquina). En caso de
dafos, el aparato debe ser reparado antes de volver
a ponerse en funcionamiento.

La reparacién y el mantenimiento de los equipos
solo pueden ser realizados por personal cualificado
y siempre empleando piezas de repuesto originales.
Esto garantiza la seguridad durante el uso.

A fin de asegurar la integridad operativa del
dispositivo, no se deben retirar las cubiertas o los
tornillos instalados de fabrica.

Al transportar o trasladar el equipo desde su lugar
de almacenamiento hasta su lugar de utilizacién,
se observaran los requisitos de seguridad e higiene
para la manipulacién manual en el pais en que se
utilice el equipo.

Limpie regularmente el dispositivo para evitar que la
suciedad se incruste permanentemente.

Este aparato no es un juguete. La limpieza y el
mantenimiento no deben ser llevados a cabo por
nifios que no estén bajo la supervision de adultos.
Se prohibe realizar cambios en la construccion del
dispositivo para modificar sus parametros o disefo.
Mantenga el dispositivo alejado de fuentes de fuego
o calor.

No permita que el aparato se sobrecargue.

iATENCION! Aunque en la fabricacion de
este aparato se ha prestado gran importancia
a la seguridad, dispone de ciertos mecanismos de
proteccion extras. A pesar del uso de elementos de
seguridad adicionales, existe el riesgo de lesiones
durante el funcionamiento, por lo que se recomienda
proceder con precaucién y sentido comun.



LISTA DE ELEMENTOS

NO
1
2
3
4
5
MONTAJE DE LA MAQUINA

Instale los escalones en las barras longitudinales de
aluminio mediante los tornillos M4 [2].

Nombre Ca[lrjgg]ad
Tuerca de nylon M6 2
Tornillo de cabeza en cruz M4x8 16
Tornillo hexagonal M6x16 2
Tuerca hexagonal M6 2
Barra de aluminio 2

"
,{
>

}

Fije los dos paneles laterales al recipiente principal
mediante los tornillos M4 [2].

Ajuste los escalones por ambos lados mediante las
tuercas de nylon. No las apriete demasiado fuerte.
Fije las barras cortas de aluminio a ambos lados de la
tapa mediante los tornillos M4.

Enganche las barras de aluminio cortas y largas
mediante los tornillos M4.

16

iConsejo! Para ayudar a que el ave se acostumbre al
comedero y aprenda cémo funciona, recomendamos
apretar los tornillos desde el orificio superior hasta el
inferior.

3.2. MANEJO DEL APARATO

Abra la tapa y eche el pienso. El comedero funciona
mediante el mecanismo ,pisar para abrir”. Cuando el pollo
u otra ave se pose sobre el escaldn, el aparato soltara
pienso.

3.3. LIMPIEZA'Y MANTENIMIENTO

a) Para limpiar la superficie, utilice solo productos que
no contengan sustancias corrosivas.

b) Utilizar Gnicamente detergentes suaves destinados a
la limpieza de superficies en contacto con alimentos.

9] Prohibido rociar agua sobre el dispositivo o
sumergirlo en agua.

d) En lo que respecta a la eficiencia técnica y posibles
dafos, el dispositivo debe ser revisado regularmente.

e) Para su limpieza utilizar un paio himedo y suave.

f) No utilizar para la limpieza objetos de metal
puntiagudos y/o afilados (p.ej. cepillos metalicos
o espatulas de metal), ya que podrian dafnar la
superficie del material del que esta hecho el aparato.

9) No limpie el aparato con limpiadores que puedan
contener sustancias acidas. Los aparatos médicos,
disolventes, carburantes, aceites y otros quimicos
podrian dafar el producto.

NOTES/NOTIZEN

\/J

17



\/] \/J

NOTES/NOTIZEN NOTES/NOTIZEN

04.08.2020

18 19



\Wiesenfield

UNSER HAUPTZIEL IST DIE ZUFRIEDENHEIT UNSERER KUNDEN!
BEI FRAGEN KONTAKTIEREN SIE UNS BITTE UNTER:

OUR CUSTOMERS’ SATISFACTION IS OUR MAIN GOAL!
PLEASE CONTACT US WITH QUESTIONS AT:

NASZYM GEOWNYM CELEM JEST SATYSFAKCJA KLIENTOW
W PRZYPADKU PYTAN PROSIMY O KONTAKT Z PRZEDSTAWICIELEM
W DANYM KRAJU:

NASIM HLAVNIM CILEM JE SPOKOJENOST NASICH ZAKAZNIKU! V PRIPADE
OTAZEK NAS PROSIM KONTAKTUJTE NA:

NOTRE BUT PREMIER EST VOTRE SATISFACTION!
POUR TOUTE QUESTION, CONTACTEZ NOUS SUR:

NUESTRO OBJETIVO PRINCIPAL ES LA SATISFACCION DE NUESTROS CLIENTES!
SI TIENE PREGUNTAS, POR FAVOR PONGANSE EN CONTACTO CON NOSTROS EN:

I NOSTRO PRINCIPALE OBIETTIVO E LA SODDISFAZIONE DEI NOSTRI CLIENTI!
PER EVENTUALI DOMANDE PER FAVORE, CI CONTATTINO SOTTO:

CONTACT

expondo Polska sp. z 0.0. sp. k.

ul. Nowy Kisielin-Innowacyjna 7
66-002 Zielona Géra | Poland, EU

e-mail: info@expondo.com




